

新賽季下月展開 劉詩雯膺標王



李曉霞

張繼科無緣乒超

據悉，共有18名運動員參加本次交流。根據《中國乒乓超聯賽運動員註冊、交流實施辦法》，特級運動員的首次註冊交流費基礎金額為400萬元，之後每個賽季會有一定增長，699.6萬元為註冊交流費的上限，此次劉詩雯是以上限金額從山西大土河華理轉投武漢安心百分百。

據主管乒超聯賽的國家體育總局乒乓中心乒乓球二部部長戴啟軍介紹，本次交流過程中，多家俱樂部表達了以交流費上限金額簽下劉詩雯的意願，同等條件下，根據球隊在上賽季聯賽中的排名，武漢安心百分百最終成為劉詩雯的新東家。

此外，効力於山東魯能俱樂部、里約奧運會後退出國家隊的李曉霞未能以699.6萬元的上限金額交流成功，而在另一位特級運動員朱雨玲以608.35萬元交流費加盟山東魯能，一家俱樂部只能擁有一名特級運動員的前提下，李曉霞只得進入山東魯能俱樂部與其他俱樂部協商的階段，在協商無果後，沒有俱樂部歸屬的李曉霞將確定無緣新賽季乒超聯賽。

張繼科腰傷 主動棄賽

另一位「大滿貫」得主張繼科則是自己主動提出不參加

新賽季聯賽。奧運會結束後，張繼科又參加國際乒聯世界巡迴賽中國公開賽和全國錦標賽，即將開始的乒超聯賽為一周雙賽的賽制，緊密的賽程以及舟車勞頓，不利於此前受到腰傷困擾的張繼科的恢復。張繼科認為，自己目前的身體狀況難以完成俱樂部指標性的要求，本着對自己和俱樂部負責的態度，綜合幾方面考慮，最終作出不參加新賽季聯賽的決定。

其他參加本次交流的幾位特級運動員中，武楊以529萬元交流費加盟齊魯交通隊，陳夢從山東魯能隊轉投深圳大學隊，交流費為460萬元。

戴啟軍表示，作為在奧運年裡進行的乒超聯賽，今年是聯賽平穩過渡的一年。「一個奧運會周期結束後，我們也在想如何讓乒超聯賽持久穩定地向前發展。今年既是平穩過渡的一年，也是改革的一年，希望能夠加快聯賽市場化和職業化的步伐。」他說。

根據安排，2016年乒超聯賽將於10月15日揭幕，全部比賽到12月31日結束。

■新華社

劉詩雯



劉詩雯

摘牌我無決定權

2016賽季中國乒乓球俱樂部超級聯賽（乒超）將於下月拉開戰幕，在日前結束的乒超聯賽運動員交流租借會議上，乒乓球女單現世界第一的劉詩雯以699.6萬元交流費榮膺「標王」，她將在新賽季從山西大土河俱樂部轉會到武漢安心百分百。兩位「大滿貫」得主李曉霞和張繼科則無緣新賽季聯賽。

「我也是在摘牌大會之後才知道新賽季轉會到了武漢。因為運動員是沒有機會參與整個摘牌過程的，所以儘管此前有不止一家俱樂部與我有過接洽並表達了合作的意願，但是最終花落誰家我是沒有任何決定權的。」劉詩雯在接受《廣州日報》訪問時說。

劉詩雯透露，目前新東家還沒有與她有任何接觸，所以也未告知自己在新賽季聯賽的成績目標。劉詩雯表示，作為一名專業的運動員，她會做好本分，也希望與對方在未來一個賽季合作愉快。

不過，她對未能回歸廣東感到十分遺憾：「我是從廣東隊出來的，家鄉的球迷一直很支持我，我每次回到家門口比賽都非常開心，說實話我也很想在乒超聯賽上為廣東效力。」

■記者 陳曉莉



■本屆高爾夫董事長劉建國向馮珊珊（左）致送紀念品。 記者潘志南 攝

馮珊珊訪港擇新股
盼奧運再奪牌

香港文匯報訊（記者 潘志南）中國高爾夫天后、里約奧運銅牌得主馮珊珊，下個目標是於2020東京奧運會再次站上頒獎台。

馮珊珊和香港女球手陳芷澄識於微時，她倆在里奧賽場更是同組比賽。Jenny（馮珊珊英文名）稱：曾在參加某國際少年賽和Tiffany（陳芷澄英文名）同房，二人已認識多年。珊珊認為Tiffany的水準已達職業水平，更期待在LPGA賽場與她並肩作戰。

馮珊珊昨午為新股本間高爾夫（6858）投資者推介活動撐場。上次來港是兩年前偷閒來港尋找美食。這位廣州姑娘坦言對美食有研究。她說，在香港必吃的有港式雲吞麵、咖喱魚蛋和絲襪奶茶。

上周在法國伊雲大滿貫賽事得第四，Jenny稱：連同里奧的銅牌，上半年的迷惘情緒已一掃而空。里奧奪牌，亦為自己設下新目標，就是在四年後的東京奧運再拚獎牌。對此，她自信滿滿，認為仍有很大進步空間。

馮珊珊指出奧運獎牌令中國更多人認識高爾夫球運動，但要做到普及、吸引更多市民參與仍有很長的路要走。

目前在世界女子高爾夫球壇，韓國球手可謂傲視群雄。「韓國全國有數千名職業及業餘球手，而且發展比中國早。」馮珊珊進一步稱，若然以中國人口的百分之一甚至於百分之十參與此項運動，中國高球很快趕超韓國。

黑純—11月返港參賽

另外，國際高球壇矚目新星黑純一（Jason），決定回歸香港出戰11月舉行的美巡中國系列賽「清水灣高爾夫球公開賽」。他笑稱：他對清水灣鄉村俱樂部場地非常熟悉，故他對參賽充滿信心。Jason7歲起居於北京，11歲移居美國佛羅里達州。

衆星雲集上海匯豐冠軍賽

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）2016世錦賽——匯豐冠軍賽將於10月27日至30日在上海佘山國際高爾夫俱樂部拉開戰幕，匯豐銀行昨日公佈首批參賽的明星球員陣容，可謂眾星雲集。

來自蘇格蘭的上屆冠軍羅素諾克斯將展開其衛冕之戰，而他將面對全明星球員陣容的挑戰：世界排名第二、2016年美國高爾夫公開賽冠軍的德斯汀莊遜；世界排名第三、四次大滿貫得主麥基爾羅伊；2016年阿布扎比匯豐高爾夫錦標賽冠軍域奇拿；兩奪美國高爾夫大師賽冠軍、同時也是2014年匯豐冠軍賽的冠軍得主畢巴屈臣；以及2016英國公開賽冠軍、2016巴西奧運會高爾夫銀牌得主史坦遜。

莊遜在今年美國公開賽中首贏大滿貫，他坦言十分鍾意佘山的比賽場地，期待能重返寶地，若能在上海以冠軍姿態為今年畫上句號，就堪稱完美。

■德斯汀莊遜將赴上海參加冠軍賽。本報上海傳真

國足世外賽門票今起預售

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）昨天上午，2018年俄羅斯世界盃亞洲區外圍賽決賽階段中國男足對敘利亞的比賽將於10月6日在西安舉行。組委會昨宣佈，這場12強賽的門票今午12時起開始預售。據介紹，本場比賽門票有180元（人民幣，下同）、380元、480元、580元、680元、880元六檔價格，另有1280元的VIP票，均從21日12點起正式接受預訂。

另外，足協盃決賽第二回合廣州打吡今晚上演，在首回合恒大主場2：2與富力戰平後，富力今次在主場或佔據一定主動。該場比賽對史高拉利來說可謂十分關鍵，若失去足協盃決賽資格，其續約恒大或將少了一個砝碼。

足協盃今演廣州打吡

恆大2天前才結束中超比賽，比富力少休息2天。對此，主帥史高拉利稱已無法改變，接受足協安排的賽程。「我對我的球員非常放心，他們現在狀態都非常好，也做好了100%的準備。球隊中馬天尼斯和阿蘭在對遼足的比賽中受傷，但傷勢已無大礙，都可以出戰。」

此前，恆大傳出與納比再續前緣，後者有望明年初再次入主恆大。而史高拉利近日也表達出續約恆大的願望，如果足協盃失利，無疑對他的續約帶來負面影響。

■國足昨公佈售票詳情。 新華社



南華（紅衫）昨晚以最強陣容客場戰馬來西亞柔佛DT。門將曾文輝雖先後「神救」夏里斯致命近射及12碼罰球，但南華反擊屢失機，最終以1：2不敵，無緣亞協盃四強。

體
短訊

中國女排險勝泰國進決賽

2016年女排亞洲盃19日在越南永福省永安市進行了準決賽，中國女排苦戰五局，以3：2戰勝泰國隊，挺進決賽。本屆賽事中國女排派出了二隊，但14名選手均有國家隊集訓的經歷，並包括兩位奧運冠軍張常寧和龔翔宇。教練陳友泉接受記者採訪時表示，賽前已經預計到這是一場艱苦的比賽，兩隊隊員發揮都十分出色，在不利的情況下，中國女排還是打好每一個球，實現了反超。中國隊將與哈薩克爭冠。

■新華社

丁俊暉苦戰 大師賽首勝

2016世界桌球上海大師賽19日晚在上海體育館開桿。現世界排名第9的中國選手丁俊暉苦戰九局，最終5：4戰勝蘇格蘭小將斯科特·唐納森取得開門紅。首輪涉險過關之後，丁俊暉將在第二輪迎來麥基爾與馬克艾倫的勝者。若能贏下第二輪，丁俊暉很有可能遇上「火箭」奧蘇利雲。另外，香港選手傅家俊在領先的情況下，被英格蘭球手基拔逆轉遭到淘汰。

■中新社



王適嫻等五女將退出國羽

據新浪體育消息，中國羽毛球隊五位名將田卿、趙芸蕾、于洋、王適嫻和王儀涵齊齊退出國家隊。中秋節，倫敦奧運會銀牌得主王儀涵曾在微博宣佈退出國家隊；在前不久，女雙大滿貫得主田卿在出席某活動時也正式宣佈退出國家隊。而于洋、趙芸蕾和王適嫻雖還未公開表態，但日前，中國羽毛球協會已確認女雙奧運冠軍田卿、趙芸蕾和于洋，女單名將王適嫻和王儀涵五位選手退出國家隊。

■記者 陳曉莉